
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上丸子小コミュニティ・スクール学校運営協議会便り

 
平成２３年１月１１日発行 事務局（上丸子小内）

 

 

 

 平成２２年度の第５回学校運営協議会が、平成２２年１２月１１日（土）に行われました。今回は、１２月４日（土）に

行われた「キラキラバザー」の様子についてお知らせします。また、小中連携の「３校教職員授業交流会」と「児童生徒交

流会」の様子についてもお知らせいたします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

学校ホームページも合わ

せてご覧ください。「川

崎市立上丸子小学校」で

検索できます！ 

 

 

 

１２月４日（土）午前１１：００から午後２：００の間で、「キラキラバザー」を行いました。これは、「上丸子小コ

ミュニティ・スクール 学校運営協議会」の行事で「地域連携ＳＴ」のメイン事業です。 

「学校施設開放運営委員会」のみなさん、「開放団体」のみなさん、「ＰＴＡ役員・運営委員」のみなさん、「地域教

育会議」のみなさん、そして「学校職員」が協力して行う今年で２回目のバザーでした。とてもいい天気のもとで行わ

れ、昨年以上の人出がありました。おかげさまでどの場所も賑わっていました。バザーの様子をお知らせいたします。

 

 

 

 

 

１２月２日（木）上丸子小学 

校と西丸子小学校の６年生２００名ほどが中原中学校

に集まり、「児童生徒交流会」を行いました。中原中学

校の生徒会役員のみなさんが「中学校の生活」について

説明してくれました。説明会終了後は、各部長さんの先

導のもと楽しみにしていた「部活動体験」を行いました。

１２月３日（金）キラキラウィーク初日６時間目に、

中原中学校と西丸子小学校の職員４３名が本校の授業

参観にみえました。これは「小中・小小連携事業」の行

事で、中原中学校区の３校（中原中・西丸子小・上丸子

小）がそれぞれ１回ずつ授業公開を行うものです。７月

には中原中で行い、３月に西丸子小で行う予定です。今

回は３年生以上の全てのクラスを参観していただきま

した。

生徒会のみなさん

が中原中学校の紹

介をていねいにし

てくれました。 

 
授業の様子 

交流会 

提供品 
アトラクション 

模擬店 

ミニ南武線 音楽クラブワンコインコンサート 

チアリーディング 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜平成２２年度第５回学校運営協議会 会議録＞                 平成２２年１２月１１日（土）

 川崎市立上丸子小学校図書室

１、挨拶 会長 川崎市教育委員会 学校長 
（会長）１２月になり、準備段階から数えてこのコミュニティ・スクールも３年目に入ります。さらに活性化した第３期に入って

いきたいと思います。これまでは学校の先生方におんぶに抱っこであったと感じていますが、今後は各メンバーが確かな議

論をして、自立し前進していきたいと思います。今後ともみなさまと力を合わせ、子どもたちによりよい教育環境をサポー

トしていきたいと感じています。 
（教育担当）先日多摩川デイを見に行ったときにある方からあいさつをしてもらいました。その方とはこの場で数回お会いしただ

けですが、とてもうれしかったです。こういうことからもコミュニティの輪が広がっているなと感じています。先日のバザ

ーは大盛況だったとお聞きした。委員会としても「タウンニュース」にキラキラバザーのことを載せてもらい、ひとつご協

力できたかなと思っていまうす。本日は委嘱状をお渡しするということなので、また新たな気持ちで今後もどうぞよろしく

お願いします。 
（学校長）先日のバザーは大変よい天気に恵まれました。（自称晴れ男であります。）当日も含め準備の段階からみなさまには本当

に陰になり日向になり、子どもたちのためにご協力いただきありがとうございます。さて、３期目からは１２月ではなく年

度末まで任期が延びています。お忙しい中、任期が伸びましたが、いずれにしましても子どもたちのためになることですの

で、どうぞよろしくお願いします。 
２、委員への委嘱状 （教育委員会：矢野担当課長） 
３、コミュニティ便り確認 （＊冊子参照） 
４、議事 
①地域連携ST「キラキラバザー」の反省と「キラキラステージ」について 
 ○ 担当より、職員と保護者からの反省を伝え、各委員さんよりお話をいただきました。 
②エコ＆ベルマークST「エコグリーン委員会」児童よりベルマークのお願い 
○ エコグリーン委員会児童よりベルマーク回収へのご協力のお願いをしました。 
○ （委員）運営協議会の委員さんにもぜひ、お願いします。私もこの表をみながらベルマークがついているものを買うように

していますので、微力ですがみなさんでやれば結構な点数になるので、お願いします。 
③学校評価ST「学校評価」について 
○ 運営協議会委員のみなさんのアンケートの集計結果と、児童の学校生活アンケートの集計結果を報告しました。 
○ （校長）「いじめ」については、上丸子は学級担任が状況をつかんで、指導をしています。自分がそう思ったらいじめはい

じめ。その気持ちを理解していくことが大切。上丸子の教員は早い段階でしっかりやってくれると信じています。 
○ （担当課長）川崎市でもこの問題は重く受け止め、全市で教員の研修を行ったり、子どもの声をつかむ、聞くなどを通して

一人ひとりの子どもの状況を把握したりしていけるように努めてきました。早期発見、早期対応ももちろん大切ですが、「未

然に防ぐ」ことが最も大切だと感じています。 
④各STの活動報告（各ST学校担当者より） 
○子ども安全安心ST：冬季休業明け「８３見守り運動」の計画とお願い。各町会への協力の依頼をしました。 
○小中連携 ST：１２月２日（木）の「児童生徒交流会」と３日（金）の「中原中学校区３校教職員授業交流会」の様子につい

て報告しました。 
⑤その他「コミュニティ・スクールのまとめ」冊子について（コミュニティ担当より） 
○今年度の活動をそれぞれのＳＴが出している「たより」をまとめて、冊子にしていく方向で考えています。 

５、今後の日程 

次回の第６回学校運営協議会についてお知らせいたします。 

日 時 平成２２年１月２９日（土） 午前９：３０～   場 所 川崎市立上丸子小学校 ２階 図書室 

内 容 ①キラキラステージの反省 ②学校関係者評価 ③各ＳＴ年間活動のふりかえり ④今後の予定 

学校運営協議会は、一般の保護者の方、地域の方へ公開しています。傍聴ご希望の方は、学校までご連絡ください。（℡４１１－２２２１） 

 

 

 

 今回の学校運営協議会では、児童の委員会活動「エコグリーン委員会」の代 

表児童が出席し、運営協議会委員のみなさんへ「ベルマーク」の協力のご依頼 

をしました。各町会の町内会館等に「回収ボックス」を設置していただくこと 

をお願いしました。子どもたちと地域のみなさんが協力してたくさんの「ベル 

マーク」が集まることを期待しています。よろしくお願いします。 


